



## **В Кемеровской области проводится доследственная проверка по факту пожара, в результате которого погибли двое мужчин**

17 апреля 2014 года в одном из дачных домов поселка Плотниково в ходе тушения пожара обнаружены тела 42- и 40-летнего жителей города Кемерово. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области проводится доследственная проверка. Предварительно установлено, что 42-летний хозяин дачи пригласил в гости одноклассника. Мужчины отдыхали, распивали спиртные напитки в домике. В обеденное время местная жительница, проходившая мимо, заметила, что горит крыша дома. Женщина вызвала пожарных. По предварительным данным, причиной пожара могло стать неосторожное обращение с огнем либо неисправность печного отопления. В настоящее время устанавливаются обстоятельства произошедшего, причина смерти пострадавших. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

18 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/601705>